Brenner BF20 Premium Silber - 12/76

Hersteller: BRENNER

Modell: BF20 Premium Silber

Kaliber: 12/76

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Die Premium Bockflinte von Brenner, deren Schaft aus ausgesuchtem Walnuss-Schaftholz gefertigt wird, ist die ideale Waffe für Jäger und Sportschützen, die Wert auf Design, Tradition und modernste Technologien legen. Die Basküle mit Flankenverschluss wird in

Silber mit einer eleganten Gravur angeboten. Die Auslieferung erfolgt in einem hochwertigen, abschließbaren Polymerkoffer.

Brenner BF20 Premium Silber – Die Edle Bockdoppelflinte für Anspruchsvolle Jäger Erleben Sie höchste Jagdpräzision und zeitlose Eleganz mit der Brenner BF20 Premium Silber Bockdoppelflinte. Diese exquisit gefertigte Flinte im Kaliber 12/76 kombiniert meisterhafte Handwerkskunst mit herausragender Funktionalität. Hauptmerkmale: Kaliber: 12/76 – für vielseitige Einsatzmöglichkeiten und kraftvolle Schüsse Lauflänge: 71 cm – für optimale Balance und präzise Schussführung Schaft & Vorderschaft: Hochwertiges Walnussholz mit seidenmattem Öl Finish – sorgt für eine edle Optik und hervorragenden Griff Basküle: Robuster Stahl mit detaillierter Gravur – verbindet Langlebigkeit mit künstlerischem Design Verschluss: Verlässlicher Flankenverschluss – garantiert Sicherheit und eine lange Lebensdauer Die Brenner BF20 Premium Silber ist mit einem Stahlschrotbeschuss ausgestattet und verfügt über eine 8mm Laufschiene mit rotem Leuchtkorn, das eine schnelle und präzise Zielerfassung ermöglicht. Verfügbar in den eleganten Ausführungen Gold oder Silber, stellt diese Flinte ein wahres Schmuckstück in jeder Waffensammlung dar.

Bestellen Sie jetzt die Brenner BF20 Premium Silber und heben Sie Ihre Jagderfahrung auf ein neues Niveau.

Profitieren Sie von unserer schnellen Lieferung und exzellentem Kundenservice. Lassen Sie sich diese Gelegenheit nicht entgehen, ein Jagdgewehr von unvergleichlicher Qualität und Schönheit zu besitzen.

Brenner BF20 Premium Silber – Für Jäger mit Stil und höchsten Ansprüchen. Jetzt im Shop erhältlich – sichern Sie sich dieses außergewöhnliche Jagdgewehr noch heute!

Art: Bockdoppelflinte Kaliber: 12 / 76 Lauflänge: 71 cm

Schaft / Vorderschaft: Walnussholz, seidenmattes Öl Finish

Basküle: Stahl

Verschluss: Flankenverschluss

Stahlschrotbeschuss

8mm Laufschiene mit rotem Leuchtkorn

Basküle mit Gravur

Erhältlich in Gold oder Silber

zum Produkt auf Waffenpro.de

Bei uns im Shop können Sie auch Finanzieren.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

Waffen Pro

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon: 03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de